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Μέσα στο κατανυκτικό κλίμα των ημερών του Αυγούστου που είναι αφιερωμένος 
στην Υπεραγία Θεοτόκο, ξεκίνησε το εσπέρας της Τρίτης 21ης Αυγούστου τ.έ. ο 
εορτασμός για την Απόδοση της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στον περίλαμπρο και 
περικαλλή Ιερό προσκυνηματικό Ναό της Παναγίας Φανερωμένης Ν. Μηχανιώνας 
Θεσσαλονίκης της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς.

Με βαθύ αίσθημα κατάνυξης, χιλιάδες πιστοί από την Ν. Μηχανιώνα, την ευρύτερη 
περιοχή του Θερμαϊκού και της Θεσσαλονίκης αλλά και από κάθε γωνιά της 
Ελλάδας προσέρχονται κάθε χρόνο στο προσκύνημα της Ιερής Εικόνας της 
Παναγίας Φανερωμένης, γνωστής ως Μηχανιώτισσας, στα εννιάμερα της 
Θεοτόκου.

Η εικόνα της Παναγίας της Μηχανιώτισσας, που σύμφωνα με μαρτυρίες, είναι 
θαυματουργή, συνδέεται άρρηκτα με την ιστορία του τόπου, αφού έφτασε στη Νέα 
Μηχανιώνα μετά τη Μικρασιατική Καταστροφή «συνταξιδεύοντας» με τους 
ξεριζωμένους Μηχανιώτες της Κιζικινής Χερσονήσου.

Του Αρχιερατικού Εσπερινού χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Ιόππης 
κ. Δαμασκηνός, συγχοροστατούντος του οικείου Ιεράρχου, Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου, οι οποίοι πλαισιούμενοι 
από Ιερείς της τοπικής Μητροπόλεως και τους καλλικέλαδους Ιεροψάλτες έψάλλαν 
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τα εγκώμια της Θεοτόκου ενώπιον της θαυματουργού και ιστορικής Εικόνας της 
Φανερωμένης δημιουργώντας μια κατανυκτική ατμόσφαιρα.

Το θείο λόγο οικοδόμησε στους πιστούς που κατέκλυσαν το Ιερό παλλάδιο της 
Παναγίας ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Εσφιγμένου Παν. Αρχ. π. Βαρθολομαίος, 
αναφερόμενος στο Ιερό πρόσωπό Της, ο οποίος ερμήνευσε πως ενώ εορτάζουμε 
την Κοίμηση της Παναγίας μπορούμε να μιλάμε για χαρά!

“Νενίκηνται της φύσεως οι όροι εν Σοι Παρθένε άχραντε” ψάλλομε στην 
καταβασία της εορτής. Όντως ανετράπησαν οι όροι της φύσεως στο πρόσωπο της 
Παναγίας μας. Η παρθενία της έμεινε αδιάφθορος κατά την κυοφορία και μετά την 
γέννηση του Χριστού! Η Κοίμησή Της δεν είναι θρήνος, αλλά πανηγύρι! Η Κοίμησή 
Της είναι η χαρά Της, γιατί μεταβαίνει διά του θανάτου εις την ζωή. Ήρθε η 
μεγάλη στιγμή που θα μεταβεί από την εδώ ζωή στην αιώνια, κοντά στον Υιό και 
Θεό Της, κοντά στη χαρά Της” είπε μεταξύ των άλλων ο Ηγούμενος π. 
Βαρθολομαίος.

Οι λαμπρές και πανηγυρικές Ιερές Ακολουθίες θα συνεχιστούν παραμονή της 
Εορτής με Πολυαρχιερατικό Εσπερινό και λιτάνευση της Ιερής Εικόνας στους 
κεντρικούς δρόμους της Κωμοπόλεως και την κυριώνυμο ημέρα με λαμπρή 
πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία.
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